

ERRATA

Quelques erreurs de typographie s'étant glissées dans le texte de manière à en changer le contexte en certains endroits, nous indiquons ci-dessous les corrections à faire pour ne pas induire en erreur.

Page 3, ligne 10, au lieu de : près d'un siècle, lisez : près d'un demi siècle.

Page 3, ligne 15, au lieu de : 3 mai, lisez : 20 avril.

“ 4, “ 8, “ pourvoir, “ pouvoir.

“ 4, “ 10, “ en 1536, “ en 1535-36.

“ 6, “ 12, “ qui avait obtenu la surintendance du Canada en 1541, s'était fait devancer par Jacques Cartier, lisez : ayant obtenu la surintendance du Canada, s'était fait devancer en 1541 par Jacques Cartier.

Page 10, ligne 9, au lieu de : 26.—Deux ans après, lisez : 20.—L'année suivante.

Page 12, ligne 22, au lieu de : il remplaça la Compagnie des Marchands, lisez : il remplaça la Compagnie du duc de Montmorency qui avait succédé à la Compagnie des Marchands, et à la tête de laquelle.

Page 27, ligne 21, après : à la tête de 600 Canadiens, ajoutez : d'autant de réguliers, et de.....

Page 32, ligne 16, au lieu de : près du Cap-Breton, lisez : près de l'embouchure de la rivière St-Jean.

Page 36, ligne dernière, au lieu de : prisonner, lisez : prisonnier.

Page 63, ligne dernière, au lieu de : s'établirent, lisez : s'établir.

Page 69, ligne 24, au lieu de : 1844, lisez 1833.